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31 березня в Хмельницькому національному університеті відбулося святкове

відкриття 14-го туристичного сезону студентської туристичної агенції «Подільські

мандри», а це означає ще більше чудових подорожей, можливостей, нових знайомств і

перспектив для розвитку.

Маршрути студентської туристичної агенції «Подільські мандри» завжди актуальні,

професійні, цікаві та відповідають сучасним запитам споживачів туристичних послуг, і

тому метою заходу було презентація нових напрямів і локацій сезону 2026, отримання

професійних порад від експертів, представників бізнесу та стейкхолдерів, а також

налагодження діалогу між потенційними роботодавцями у сфері туризму та рекреації.

Шанованими гостями на заході були директор Державного історико-культурного

заповідника «Межибіж», український історик, археолог, пам’яткоохоронець Олег

Погорілець; директор туристичної агенції «Ніка-Тур-Вояж» Наталія Стрельбіцька;

директор Малієвецького обласного історико-культурного музею Анастасія Донець;

експерт із сільського зеленого туризму, власник сільської зеленої садиби «Дім

Мандрівника» Сергій Толстіхін; заступник директора Державного історико-

культурного заповідника «Межибіж» Ігор Западенко; а також декан факультету

Євгеній Рудніченко; завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Ігор

Журба; кандидат економічних наук, доцент Лілія Гризовська; старший викладач

Оксана Гриндій; кандидат економічних наук, доцент Ігор Несторишен; заступник

декана ФУАТ з виховної роботи Людмила Кримчак, а також викладачі інших кафедр,

здобувачі та випускники кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.
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Модератором заходу був завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної

справи Ігор Журба, який розповів про історію створення студентської туристичної

агенції «Подільські мандри». Він зазначив, що її метою було надання першого робочого

місця та першої заробітної плати за фахом. Закцентував, що за цей час було

розроблено біля 80 екскурсійних маршрутів по Поділлю і не тільки…

04.05.2026, 16:22 14 екскурсійно-туристичний сезон 2026 відкрито! - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/14-ekskursijno-turystychnyj-sezon-2026-vidkryto/ 2/12

javascript:void(0);


Декан факультету управління адміністрування та туризму Євгеній Рудніченко

привітав усіх з початком нового туристичного сезону. Розповів з чого можна

розпочинати власну справу, отримувати прибуток, і як важливо переймати досвід від

успішних людей. Побажав нових відкриттів, знайомств та подорожей разом із

студентською туристичною агенцією «Подільські мандри».

Анастасія Донець розповіла про своє бачення відкриття власної справи, де брати

підказки та нові тренди. А також надала дієві бізнес-поради та їх філософські

складові як крокувати до майбутньої професії. Запросила усіх на екскурсію,

попрацювати та набути досвіду у стінах мальовничого Малієвецького обласного

історико-культурного музею.
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Олег Погорілець розповів про важливу складову як розпочати власну справу.

Побажав мандрувати, відкривати нові місця, бути першопрохідцями нових локацій і

шукачами «туризму тиші».

Наталія Стрельбіцька закцентувала, що туризм дарує не тільки багато позитивних

емоцій, знайомств, чудових фото, а ще це професійно побудований бізнес. Побажала

творити, діяти, подорожувати та не зупинятись на досягнутому.
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Сергій Толстіхін розповів про розвиток сільського туризму на Бакоті, свої бачення

відкриття власної справи, яким має бути стартовий капітал, та про нові маршрути на

теренах мальовничого села Гораївки.

У свою чергу Ігор Западенко зазначив, що фундаментом є освіта, яка в

майбутньому є основою для формування професійного напряму. Побажав здобувачам

успіху в навчанні та самореалізації у галузі туризму.

04.05.2026, 16:22 14 екскурсійно-туристичний сезон 2026 відкрито! - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/14-ekskursijno-turystychnyj-sezon-2026-vidkryto/ 5/12

javascript:void(0);


Гості урочисто перерізали святкову стрічку відкриття 14-го туристичного сезону.

Чудовий музичний супровід події нам подарувала Юліана Горященко і фольклорний

гурт «Мереживо».
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На відкриті 14-го туристичного сезону було презентовано нові маршрути, цікаві

локації та оновлені екскурсійні нитки для подорожей – авторський тур студентки

Юліани Баран «Невідома Тернопільщина: водоспади, каньйони та місця сили»;

Єлизавета Куницька і Марія Коновалець «Замкові легенди Волині та Поділля».
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Також Сергій Толстіхін розповів про нові і діючі маршрути «Мальована грушка»,

«Понад Дністровський каньйон» та «Навколо бакотської затоки». Запросив
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насолодитись затишком і красою Староушицької громади.

Протягом заходу відбулась активна дискусія. Олег Погорілець, Наталія

Стрельбіцька та Євгеній Рудніченко вносили свої корективи для покращення

маршрутів нового сезону.

Вітаємо всіх шанувальників подорожей та пригод, а також студентську туристичну

агенцію «Подільські мандри» із відкриттям нового 14-го сезону.

Бажаємо нових відкриттів та цікавих знайомств. Нехай кожна подорож буде

сповнена яскравих вражень та незабутніх моментів, а кожен маршрут приносить

радість і натхнення!
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Відкриття туристичного сезону - 2026Відкриття туристичного сезону - 2026

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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